
2013D41588 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te 
brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop gegeven 
antwoorden. 

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare 
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De voorzitter van de commissie,
Berndsen-Jansen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 
1 Hoe lang doet de Afdeling advisering er gemiddeld over om een 

advies uit te brengen? 
2 Wat zijn de gemiddelde kosten van de ambtelijke ondersteuning 

voor het uitbrengen van één advies? 
3 Hoe geeft de Afdeling advisering uitvoering aan het begrip 

«voorspelbaarheid» als kernbegrip? 
4 Wat is de omvang van het verschil in inzicht tussen de vice-

president van de Raad van State en de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties dat zij hebben over de taakstelling? 
Over hoeveel geld gaat het hier? 

5 Kunt u, gelet op de op handen zijnde splitsing van de Raad van 
State (zie de wetgevingsagenda in TK 33 750 VI, blz. 144), de 
uitgaven van de Raad van State specificeren door in een tabel de 
kosten van de Afdeling advisering af te zetten tegen de kosten van 
de Afdeling bestuursrechtspraak? Met andere woorden kunt u de 
uitgaven van de Raad van State (tabel 1.4 op blz. 5 en de verdie-
pingsbijlage op blz. 27) nader specificeren? 

6 Hoe komt het dat de realisatie van de overige ontvangsten van de 
Raad van State in 2012 incidenteel hoog waren? 

7 Wat is het bedrag dat de Algemene Rekenkamer in 2018 zal hebben 
bezuinigd, in het licht van het feit dat enerzijds de Algemene 
Rekenkamer afwijzend heeft gereageerd op het verzoek van de 
regering om aanvullend een inspanningsverplichting oplopend tot 
€ 1,2 mln. in 2018 op zich te nemen, en anderzijds de regering van 
mening is dat ook deze instelling haar aandeel moet leveren in het 
op orde brengen van de overheidsfinanciën? 

8 Resulteert de aanvullende inspanningsverplichting van € 1,2 mln. 
voor de Algemene Rekenkamer in een totale bezuiniging van 3,1 
miljoen euro in 2018 (1,9 + 1,2) of van € 2 mln. (gerealiseerd 
€ 800.000 euro + € 1,2 mln.)? Welk bedrag wordt er nu bezuinigd? 

9 Waar bestaan de onvoorziene baten van € 17.000 uit (tabel 10.1)?
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